

## Várpalota — VÁÉV-Bramac SE mérkőzés a Magyar Kupában

A Magyar Kézilabda Szövetségben elkészítették a férfi Magyar Kupa sorsolását a nyolc közé jutásért. Érdekeség, hogy biztosan lesz alacsonyabb osztályú csapat a nyolc között. A párosítás: Várpalota—VÁÉV-Bramac SE, Rába ETO—Komló, Pemü-Honvéd—Tatabánya, Dunaújváros—Pécs, Tisza Volán—Elektromos, TFSE—Dunaföldvár, Szondi SE—FTC, Nyíregyháza—Ózdi Kohász.

A mérkőzéseket oda-visszavágó alapon március 28-ig kell majd lejátszani.

### Elutazott a vb-re a női válogatott

Tegnap elutazott a dániai világbajnoki selejtezőre a magyar női kézilabda-válogatott. Még az elutazás előtt is tovább nőttek Szabó István szövetségi kapitány gondjai. Ugyanis a már ismert játékosok — Elekes, Kiss, Gódorné, Rácz, Géczy, György, Mezei — után sérülése miatt az átlövő Barna Ildikó se tarthatott a csapattal.

Az elutazott játékosok. Bonyhádi és Hoffmann (Építők), Szabó (Győr) kapusok, Horváth I., Kökény (Építők), Szilágyi, Bocsiné, Szántó, Dörnerné (Debrecen), Szabó, Erdős, Kántor, Deli (Bp. Spart.), Kovács, Horváth (BHG SE),

Kocsis (Dunaújváros) mezőnyjátékosok.

A magyar válogatott pénteken Svédország, szombaton Hollandia, vasárnap az NDK ellen lép pályára a csoportmérkőzéseken. A csapatvezető Tiborfi Károly.

### Dunántúl Kupa

Veszprémben idén is megrendezik a fiatal kézilabdázók Dunántúl Kupa teremturnáját december 2., 3., 9., 10., 16. és 17-i játéknappal. A huszonegy leánycsapat négy négyes, egy ötös, a tizenhat fiúegyüttes négy négyes csoportban játszik. A mérkőzéseket szombaton és vasárnaponként rendezik a Vetési Albert Gimnázium tornacsarnokában.

### Edzők tanácskozása

A Magyar Kézilabda Szövetség edzőbizottsága kibővített ülést tartott Budapesten. A tanácskozásra meghívták az NB I-es és NB I/B-s csapatok szakvezetőit, valamint a megyei szövetségek edzőbizottságának vezetőit. A 155 delegált között a sportág december 9-i közgyűlésén az edzői kart Szabó László (Tatabánya), Komáromi Ákos (Debrecen), Pánczél Barnabás (Szondi SE), Ökrös István (Debr. Dózsa) és Hajnal József (Építők) képviseli.